

2022年7月7日 星期四 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:李泓儒 校对:丰迅

## 盐城供电公司

# 联网通办新能源车企充电桩用电业务

□倪亚佳

7月1日,随着华人运通控股有限公司高合汽车家充安装系统在用户端正式上线发布充电桩用电报装功能,高合汽车与网上国网App完全实现用户充电桩用电报装线上信息“无缝”推送。

近年来,国家大力实施“双碳”战略,新能源汽车产销达到新的高度,群众充电需求快速增长,特别是各居住小区用户充电用电“难”的问题日益凸显。按照国家电网公司统一部署,盐城供电公司积极推广应用电动汽车联网通办服务,强化与区域内的车企、经销商业务合作,建立服务沟通渠道和机制,确保地方经销商电动汽车联网通办合作全覆盖。介于江苏省内的华人运通高合汽车、悦达起亚等两家新能源车企均坐落在盐城,该公司主动与两家车企交流协调,建立工作机制和业务流程,率先推动华人运通高合汽车与网上国网充电桩用电报装业务系统贯通,后续用户可通过高合HiPhi App填写充电桩用电报装信息并推送至网上国网App,实现用户充电桩用电报装全流程无缝式服务。

“电动汽车联网通办服务与高合汽车为用户服务目标是一致的,即为电动车用户提供优质服务。得益于盐城供电公司的大力推动,我们才能按时完成系统贯通,能够有力推动家充业务的发展。”高合充电部门经理刘小潮说。

据了解,高合汽车全国现有47



业务办理现场。(盐城供电公司供图)

家品牌体验店,并完成76家高合服务网点布局。平台充电桩用电报装业务正式上线后,电动汽车联网通办服务将覆盖全部高合交付服务中心和门店,在申请用电时,用户无须再到供电营业厅办理用电业务,只需在提车交接过程中一次性办完用电业务申请手续。依托线上合作模式,用户在车服经理指导下登录高合HiPhi App,选择家充桩安装服务,填写用电报装基本信息,上传提交报装材料。供电公司客户经理通过国网App及时接收相关用电报装信息并第一时间与用户联系安排后续现场勘查、方案编制、装表接电等流程,确保用户享受到优质、便捷、高效的充电桩用电服务。

“我们将持续深化与华人运通高合汽车联网通办服务,完善双方联动合作机制,探索联网通办增值服务和运营模式,并进一步推动与悦达起亚联网通办合作,构建高效协同、用户满意的电动汽车联网通办服务链”。盐城供电公司市场营销部五级职员庄建东说。

据悉,盐城供电公司除与上述车企开展联网通办合作外,已与区域内29家新能源汽车经销商确立联网通办合作关系,涉及比亚迪、哪吒、北汽、威马、上汽等主流新能源汽车品牌,实现地方新能源汽车经销商联网通办服务全覆盖。

## 建湖供电公司当好种粮大户“电管家”

“你们又来啦,有你们这样的热心服务,我们才敢放心大胆地扩大规模!”7月1日,建湖供电公司员工来到江苏正清米业车间,检查用电线路和设备,既是种粮大户又是正清米业顾问的徐正青感激地说。

徐正青原来是个农机手,为十里八乡提供及时、高效、廉价的农机服务,深受农民信赖。2012年,徐正青组建“江苏正清谷物种植专业合作社”,相继租赁颜单镇任杨村、高新区走马村、扬州市宝应县射阳湖镇农民流转土地5800亩,引进南京农业大学研发的最新优良品种“南粳46”和“9108”,种植加工的“建湖大米”以稻米高品质、耕作高效率赢得种植高效益。

“供电服务让我深受感动,白天黑夜随叫随到真心为民,我非常满意。”谈及正清米业的发展,徐正青满脸兴奋,“这条新上的生产线每小时可生产8吨大米,我们正全面推进从‘一粒种’至‘一粒米’全程机械化、智能化生产,这当中电力部门功不可没!”

据悉,2020年春天,徐正青投资3000万元,建造工厂化育秧基地,新上烘干、加工、仓储、冷藏等设备,配套建设粮食仓储,打造优质建湖大米加工基地。随着各种机器和厂房的投入使用,原来的变压器已无法满足现代化设备的用电需求,刚开始徐正青很担心超负荷运转导致线路跳闸断电。可后来,他才渐渐感觉到这种担心是多余的,因为建湖供电公司想得比他还周到,在企业发



上门检查用电线路和设备。(建湖供电公司供图)

展壮大过程中,建湖供电公司超前掌握正清米业用能需求,同时结合企业当前生产规模,提供个性化服务,制定优化用电措施,帮助正清米业提高设备运行管理水平。让徐正青最为感动的是,2021年元月,徐正青在任杨村承包田里的一台200千伏安变压器没了负荷,建湖供电公司组织人员冒严寒迁移电杆6根,导线250多米和这台变压器,极大方便了他后来的机械化种植。

今年5月,在接到正清米业增容申请后,建湖供电公司第一时间开辟绿色通道,成立工作专班,精心选派经验丰富的客户经理协助正清

米业制定项目里程碑计划,明确开工、土建、电气安装、试验、报验、投运等工程各节点时间,快速为正清米业新上了一台800千伏安变压器。投运后,建湖供电公司还继续开展延伸服务,为企业提供节能减排、电力体检和智慧用能等一系列个性化定制服务,全力确保企业用电更舒心。

徐正青表示,有了可靠的电力保障,他将继续扩大种植规模,努力将正清优质稻米打造成高档绿色生态大米,培育成为建湖大米中的著名品牌,带动身边更多的农户走上致富之路。肖兵

## 新闻速递

### 市住房公积金管理中心培训提升政务服务水平

为有效提升市住房公积金管理中心政务服务水平,增强各业务人员实操能力,根据学习培训安排,近日,该中心技术信息处组织相关处室通过视频会议方式开展核心业务系统及综合服务平台系列专题学习的第四场培训会。

参加培训的人员为中心机关相关人员及各管理部业务经办人员,培训会特邀技术人员详细演示了综合服务平台统计查询功能的使用方法,同时对“好差评”系统操作、插座安装等操作处理进行了全流程培训。

通过本次培训,进一步提高了该中心内部管理水平,提升工作效能,促进政务服务提质增效。

辛文

### 市住房公积金中心滨海管理部专项行动助企纾困解难

为贯彻落实市住房公积金管理中心《关于进一步帮助市场主体纾困解难稳定经济增长的通知》精神,市住房公积金中心滨海管理部主动作为,精准施策,组织开展“企业纾困解难百日专项行动”,为受疫情影响而生产困难企业提供阶段性降低缴存比例和缓缴住房公积金服务,以更好支持企业阶段性降本减负、共渡难关,致力优化营商环境。

专项行动开展以来,滨海管理部指派专人负责提供申请缓缴和降低住房公积金缴存比例方面的政策咨询和服务,打通政策落实“最后一公里”。一方面,对确有降比或缓缴住房公积金需求的缴存企业,管理部认真做好申报材料审核把关,进一步压缩审批时限,力争做到即申即批。另一方面,重点走访50人以上未建制企业,主动了解企业生产经营情况,做好政策方面的解读,稳步推进建立公积金制度。截至目前,已受理降低公积金缴存比例企业4家,缓缴公积金企业1家,有效缓解相关企业资金周转困难。企业降比和缓缴期间,不影响所在企业职工申请住房公积金贷款,有利于稳定职工就业,提升了缴存职工的获得感。

滨海管理部充分宣传推广公积金线上服务渠道,指导企业通过“我的盐城”App、“盐城公积金”微信公众号、盐城公积金网上服务大厅等方式,全程实现线上办理和“不见面”审批。还通过QQ交流群、服务热线等,提供7×24小时服务,提高服务效能,树立起公积金良好服务形象。

纪哉

## 盐城公积金

[微信公众平台]

线上如何办理绑定住房公积金卡业务?



请用智能手机扫码阅读